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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SESSÃO

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 15 DE
DEZEMBRO DO ANO DE 2023.

Ao décimo quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 17h00min
(Dezessete horas e zero minutos), reuniu-se Arquivo José Apolinário de Araújo, Estado do Rio
Grande do Norte, situada na Avenida Capitão João Florêncio n°, Vital Galdino, São Fernando,
presidida  pelo  Vereador  Misael  Bruno  de  Araújo  Silva.  Na  oportunidade  compareceram  e
assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: Francisco das Chagas, Gilvânea de Oliveira
Araújo, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Rubinaldo Dantas, José Dinovan de Araújo, Fernanda
Lins de Medeiros Maia, Welligthon Nivan de Medeiros, Jubson Simões. Havendo quórum legal,
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, sendo assim, autorizou o Sr. Secretário, o Vereador
Dionísio Eulâmpio para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e
aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou o Secretário da mesa para fazer a leitura das
matérias encaminhadas: Emenda Modificativa n° 06 ao projeto de lei n° 44/2023  , Emenda Aditiva
N°07 ao projeto de lei n° 43/2023, Emenda Aditiva N°08 ao projeto de lei n° 44/2023. Em seguida,
o  Sr.  Presidente  declarou  aberto  o  grande  expediente  e  facultou  a  palavra  aos  senhores
vereadores. . Fez o uso da Palavra o Vereador Rubinaldo Dantas no qual saúda todos os presentes.
Iniciou dando as condolências aos familiares de Benício Santo mais conhecido como “Liu” morador
do Sítio São Jerônimo, pois imagina o quanto esteja sendo difícil com esta grande perda. Relembra
que o Senhor Liu era um homem trabalhador, humilde, cuidadoso,  que criou sua família mesmo
com as dificuldades da vida.  Ainda sim, solicita uma moção de pesar em nome de todos da
assembleia.  Fez o uso da Palavra o Vereador Francisco das Chagas no qual  saúda todos os
presentes, como também os internautas. Iniciou em seu pronunciamento destacando o novo espaço
no qual está servindo, acomodando provisoriamente os parlamentares e servidores e identificou
algumas rachaduras já existentes no recinto. Em sua visita a zona rural, destacou o serviço de
pavimentação  a  paralelepípedo,  a  obra  melhora  o  acesso  dos  moradores  e  parabenizou  os
parlamentares por destinarem emendas. Cobrando mais transparência no poder público municipal,
parabenizou a câmara por conseguir o Selo de Qualidade em Transparência Pública, que mede o
nível de transparência dos entes públicos do país. Por fim o parlamentar destacou o trabalho do
líder comunitário,  no qual,  fazia o elo entre a comunidade rural  São Gerônimo e Prefeitura,
solicitando melhorias e benfeitorias para a comunidade rural. O vereador propôs uma homenagem
ao líder comunitário. Ao término desejou um feliz natal aos colegas vereadores e as pessoas que
acompanharam a presente sessão virtualmente. Fez o uso da Palavra o Vereador Jubson Simões no
qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Inicia suas palavras relatando sobre
as agrovilas onde diz que irá conversar com o senhor prefeito a respeito desse projeto para saber
mais informações sobre o prazo de entregas, pois as pessoas beneficiadas não podem deixar de
receber essas casas. Cita também em relação às estradas vicinais onde diz que deixaram a desejar
e não fizeram um bom trabalho como deveria ser feito, e por fim deseja a todos os presentes um
Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Fez o uso da Palavra a Vereadora Fernanda Lins no qual saúda
todos os presentes. Em sua fala agradeceu os demais parlamentares por mais um ano de trabalho,
apreciação e aprovação de importantes projetos. A vereadora celebrou a conquista de uma nova
viatura para reforçar o trabalho da Polícia Militar. Por fim, finalizou suas palavras desejando um
feliz natal e um ano novo próspero. . Fez o uso da Palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio no qual
saúda todos os presentes. Inicia suas palavras falando sobre o concurso público do nosso município
que foi suspenso devido a várias denúncias no ministério público e acha justo, pois temos que ter
transparência e confiança no que vamos fazer.  Fala também sobre as emendas da deputada
Nathalia Bonavides destinadas ao nosso município que é de grande importância. E por fim deseja a
todos um  Feliz Natal e Próspero Ano Novo com saúde e paz. Fez o uso da Palavra o Vereador
Bruno Silva no qual saúda todos os presentes. “Faz um apelo ao Senhor Prefeito para que finalize o
calçamento da rua em frente ao cemitério público da cidade”, e outro "pedaço" ao lado da Rua
Aluísio Alves, pois o mesmo ja foi bastante procurado sobre essa questão. Ressalta que como está
na última sessão ordinária do ano, agradece a toda sua equipe por sempre está dispostos e fazendo
seu devido papel, como agradece também aos colegas vereadores por depositarem a  confiança sob
a presidência da augusta casa biênio 2023-2024, foi um ano no qual aprendeu bastante. Deseja um
Feliz Natal a todos e um próspero ano novo. Fez o uso da Palavra o Vereador Welligthon Nivan no
qual saúda todos os presentes. Em seu pronunciamento o vereador Wellington falou que esteve
com o prefeito Genilson Maia onde o mesmo afirmou que o espaço da rua (Joaquim Maia) que está
sem calçamento iria ser feito no referente mês de janeiro. Finalizou suas palavras desejando um
Feliz Natal e um Ano Novo com muita saúde e paz a todos os Sãofernandense. Em seguida, o Sr.
Presidente declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou ao secretário,  a colocar em pauta as
matérias  que  foram votadas:  Projeto  de  Lei  N°39/2023  aprovado  por  unanimidade  dos  edis
presentes, Projeto de Lei N°40/2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes, Projeto de Lei
N°41/2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes, Projeto de Lei N°42/2023 aprovado por
unanimidade dos edis presentes, Projeto de Lei N°43/2023 aprovado por unanimidade dos edis
presentes, Projeto de Lei N°44/2023 aprovado por oitos votos contrário e um voto favorável dos
edis presentes , Projeto de Lei N°45/2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes, : Emenda
modificativa N°06 aprovado por unanimidade dos edis presentes, Emenda Aditiva N°07 aprovado
por unanimidade dos edis presentes, Emenda Aditiva N°08 aprovado por unanimidade dos edis
presentes. ; Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente
sessão e convocou uma sessão ordinária para o dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte e
quatro(15/02/2024).
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente ata em folhas
soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada na centésima
folha  para  encadernação,  as  quais  encontram-se  assinadas  no  cabeçalho  com  a
assinatura......................................................,  da  qual  faço  uso.
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